

见义勇为 弘扬大爱 7位 平民英雄 受表彰



本报讯(记者 孙文静 郑智建 通讯员 李秧)见义勇为,弘扬大爱。在社会中,总有那么一群人,他们在面临危险时,挺身而出,无私无畏,为了他人的生命和财产安全付出了巨大的努力。

11月22日是我省第8个“见义勇为宣传日”。11月21日下午,我市举行2023年见义勇为先进个人表彰仪式,市公安局党委委员、副局长钱卫东为7位见义勇为先进个人颁发荣誉证书及奖金。

2022年以来,我市涌现出一批见义勇为先进个人。经确认,市政府给予陈志康、陈光跑记个人三等功一次,给予陈庆旺、申永发、吴四毛、何瑞宅、张存法各嘉奖一次。据了解,目前,我市共有省级见义勇为先进人物16人、温州市级4人、瑞安市级69人。

钱卫东在表彰仪式上表示:见义勇为是中华民族的传统美德,也是社会主义核心价值观的生动诠释。这些受表彰的市民用他们的行动展现了新时代瑞安人的良好形象和社会责任感。他强调,个人先进表彰活动不仅是对见义勇为行为的肯定和嘉奖,更是对社会正气的弘扬和传承。

他希望通过这样的表彰活动,能够掀起宣传先进、学习先进的高潮,鼓励更多的人参与到见义勇为的行动中来。这些英勇无畏的人们用实际行动彰显了见义勇为的精神,是我们学习的榜样。让我们共同向这些英雄致敬,他们是我们的骄傲!让我们来认识这7位英雄吧。

他希望通过这样的表彰活动,能够掀起宣传先进、学习先进的高潮,鼓励更多的人参与到见义勇为的行动中来。

这些英勇无畏的人们用实际行动彰显了见义勇为的精神,是我们学习的榜样。让我们共同向这些英雄致敬,他们是我们的骄傲!让我们来认识这7位英雄吧。



陈志康 男,1975年出生,龙港人 **吴四毛** 男,1974年出生,贵州省江口县人
陈庆旺 男,1962年出生,龙港人 **申永发** 男,1982年出生,贵州省铜仁人

2022年10月14日上午,陈志康驾驶渔船在北麂附近作业,看见一艘渔船冒烟着火。他立即前往支援,面对风浪大、船只随时有被大火吞噬的危险,他勇敢地驾船向事故船只背火点靠近,抓住两船靠近的时机,带领陈庆旺、吴四毛、申永发拼尽全力将被困船员一一拉向自己的渔船,最终12名被困船员全部获救。陈志康的勇敢救人事迹得到各级领导好评,被评为“最美温州人感动温州十大人物”,以及2023年第一季度“最美浙江人”。

陈光跑 男,1964年出生,高楼镇人

2022年11月27日上午,陈光跑在塘下镇鲍田上马生态公园散步时,发现一名女子落水。陈光跑迅速奔跑至河边,越过栏杆,纵身跃入冰冷的河水中,将落水女子拖拽至岸边,并从女子背后托举离开水面,最终与岸上的环卫工人等众人合力将落水女子施救上岸。陈光跑的勇敢救人事迹被媒体和平台广泛报道,赢得群众纷纷点赞,被誉为“平民英雄”,并被评为“最美温州人感动温州十大人物”。

何瑞宅 男,1965年出生,湖岭镇人

2022年10月20日清晨,何瑞宅在湖岭镇永乐村附近发现一名男子驾驶正三轮车不慎掉入河中,车完全被水淹没,男子及女儿被困车内。何瑞宅不顾个人安危,在水流湍急、河水冰冷的情况下,毫不犹豫地跳入水中救援。由于女孩脚被方向盘缠住,何瑞宅拉住三轮车不让她继续下沉,同时艰难抱住车内女孩头部离开水面,直至民警赶到后合力将他们救出。何瑞宅的勇敢救人事迹得到了周边群众的一致好评。

张存法 男,1969年出生,塘下镇人

2023年2月1日下午,张存法在塘下镇罗凤凤士村与人聊天时,发现远处河里有个孩子在水中挣扎。他毫不犹豫地冲向前去,来不及脱去衣物,便跳入冰冷的水中将落水孩子救起。在气温约5℃,河道宽度约为15米,水深2.3米的条件下,张存法的英勇行为赢得了周边群众的好评。

平均年龄55岁 瑞安姐姐们荣获 省级 村舞 大赛二等奖

本报讯(记者 杨微微)看我弄潮搏浪,多认真的亮相,努力跳,摇呀摇,摇呀摇,还记得这首洗脑的《无价之姐》吗?在瑞安也有这么一群乘风破浪、勇于挑战的姐姐们,她们来自瑞安市博爱艺术团,队员们舞出人生的美丽姿态,多次亮相省、市级村舞大赛,并屡屡获奖。

这不,11月20日晚,浙江省首届农村文化礼堂我们的村舞暨第二届浙江乡村文化艺术节乡村舞蹈大赛上,博爱艺术团的姐姐们代表瑞安市文化馆参赛的舞蹈《蔗里情长》荣获二等奖。在21日晚的颁奖晚会上,《蔗里情长》作为十个精品节目之一参加演出。

博爱艺术团作为一支民间舞蹈团队,频频亮相省、市级乡村舞蹈大赛并获佳绩,其实队员都是业余选手,因为爱好而自学舞蹈。这支《蔗里情长》舞蹈的队员平均年龄55岁,最大的67岁,最小的40多岁,可谓是真正的“无价之姐”。

《蔗里情长》这支舞表达的是瑞安非遗项目传统制糖技艺。一群农家女子通过榨、熬、舀、捣、碾、筛等丰富的肢体动作完美呈现手工古法制作红糖的劳动场景,表达了对传统工艺的坚守和传承。

对新生活的热爱与憧憬。舞蹈风格朴实,来源于生活,又不缺热烈而温暖,具有浓郁的地方特色和乡土气息。

通过舞蹈形式呈现出来的制糖技艺,让大家能更加了解我们瑞安的非遗,和我们追求美好生活的追求、向往。博爱艺术团的领队周晓霞说,这支舞蹈从2022年6月起开始排练,获得了2022年瑞安市民间文艺大比拼(决赛)金奖,今年3月参加了温州市乡村舞蹈大赛获得第一名。期间反复改进细节,此次亮相省级村舞舞台,已经是第三个版本了,接下来还要再精进。

据了解,11月17日至20日,浙江省首届农村文化礼堂我们的村舞暨第二届浙江乡村文化艺术节乡村舞蹈大赛在庆元百山祖镇举行。本次大赛以“幸福像花儿一样”为主题,设置广场舞、排舞和舞台舞三个比赛项目,共有近100支队伍、2000余人参加角逐。大赛汇集了之江大地民俗特色、农耕文化、非遗技艺,将音乐、舞蹈、戏曲、国潮等融为一体,勾勒出一幅幅有期待、有奋斗、有幸福烟火气的现代版“富春山居图”,展示了浙江广大群众奔向共同富裕的生动实践。



瑞安文化礼堂 村礼 亮相长三角美好生活节

本报讯(通讯员 郑伟川)日前,潮新闻首届“长三角美好生活节”在杭州市西湖文化广场开启一段别样精彩的美好旅程。瑞安市陶山镇霞林村文化礼堂携带的“村礼”备受关注,通过美好生活节这一平台迅速破圈,被更多人熟知。

本次活动由中共浙江省委宣传部、浙江省发展和改革委员会、浙江省住房和城乡建设厅、浙江省农业农村厅、浙江省商务厅等单位指导,浙江日报报业集团、杭州市拱墅区人民政府联合主办。

在美好生活节上,来自浙江全省11个地市的“村礼”一亮相,浙里好物让大家应接不暇。其中,瑞安市陶山镇霞林村文化礼堂携陶山霞林甘蔗、黄杨木雕、彩石镶嵌等“村礼”亮相,吸引不少市民驻足围观。杭州市民吴先生说:“这个陶山甘蔗皮薄质脆,小孩子也能咬得动,吃起来味道清甜,我要多买点回去慢慢吃,带给家里人尝尝。”文化礼堂负责人表示,陶

山甘蔗于近日成功获评国家地理标志证明商标,此次通过美好生活节这一平台,陶山甘蔗被更多人知晓,更好地走出去。

据悉,霞林村文化礼堂位于陶山镇霞林村潮霞路,礼堂三楼设有面积120平方米的特色主题展览中心,霞林遗韵,以展品、实物等多样化形式为来访人士生动讲解了村搬运河头、供销社和三大非遗传承技艺(彩石镶嵌、黄杨木雕和米塑)。



笔落百年 玉海缥緲 侨童课堂第六课“走进”玉海楼

本报讯(记者 钱枫枫)近日,2023年周末侨童课堂第六课《笔落百年 玉海缥緲》开课了,带领海外侨童走进历史悠久的全国重点文物保护单位玉海楼。据悉,本次周末侨童课堂于11月22日在天瑞地安App、腾讯视频、西瓜视频、bilibili等平台播出。

当天,来自瑞安市实验小学的教师缪蒙蒙,视频连线瑞安市海外侨童教育宣讲中心意大利佛罗伦萨海外共建基地和意大利撒丁岛海外共建基地的侨童们,一起了解玉海楼古朴典雅的建筑特色、丰富珍贵且惠民的藏书特点以及玉海楼主人孙诒让在学术、教育、地方实业发展等方面所做出的巨大贡献。

玉海楼位于玉海街道忠义街,总占地面积约8000平方米。清光绪十四年(1888年),由孙衣言、孙诒让父子所建。孙氏父子敬慕南宋学者王应麟,故取其巨著《玉海》作为楼名,以示藏书如玉之珍贵,若海之浩瀚。玉海楼整个建筑群由玉海藏书楼、孙诒让故居和晋晋陶斋组成,分别坐落在南北向的三条纵轴线上。玉海楼是浙江四大著名藏书楼之一,1996年11月20日,玉海楼被国务院列入第四批全国重点文物保护单位。

孙诒让,字仲容,中国清末经学家、校勘训诂学家、古文字学家、近代新教育的开创者之一,教育家,被誉为“三百年绝等双 启后承前一巨儒”。身为清末著名的朴学大师,孙诒让治学的范围广泛,主要成就集中在古籍整理和古文字研究两方面。

此外,除了创办瑞安普通学堂、瑞安四隅蒙学堂、瑞安高等小学堂、瑞安中学堂外,孙诒让还参与了温州府学堂(温州中学前身)的创办和整顿。

课堂上,缪蒙蒙通过介绍玉海楼和孙诒让的相关历史知识,激发学生学习和继承、发扬孙诒让精神,培养学生热爱家乡、立志为家乡发展贡献力量的思想感情。

玉海楼是瑞安的文化地标,历经百年,底蕴丰富,这里有值得孩子们深入探究的建筑、大儒和文化精神。缪蒙蒙说,温州还有很多文物古迹,例如江心屿东西塔、池上楼、毗邻玉海楼的利济医学堂等,希望孩子们回到国内可以走进这些古建筑,了解藏在它们里的文化内涵。




信农指数 富民惠企 扫一扫就能贷

 纯信用
  期限长
  额度高
  安心用

»» 惠享8折利率优惠, 快来领取您的额度! ««



提示

本行所有贷款均未与社会任何中介合作,不会收取正常利息以外的任何费用!

监督热线:0577-66816510

瑞安市万松东路148号301室

*详情可咨询瑞安农商银行各网点